

В каком времени живем?

Почему двадцатый век, хотя и есть веком высокого развития техники и цивилизации, одновременно есть веком самых больших страданий, горя и печали для рода человеческого.

Чем все это закончится? И есть ли надежда на лучшее?

Подобные вопросы беспокоят сегодня каждого здравомыслящего человека. Правдивый и удовлетворительный ответ на это дает нам Слово Божье, Библия, потому что ее Автором является Сам Бог Иегова – Всемогущий, Который в исполнении Своих намерений никогда не имеет преград. Свидетельствуя о настоящем времени Слово Божье говорит: «Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что не много ему остается времени!». (Откровение 12:12)

События, которые пережил мир в первой мировой войне 1914 года, унесли миллионы человеческих жертв. Убийства, голод, эпидемии оставили после себя атмосферу вражды, беспокойства и недоверия между всеми странами. Это породило безумную гонку вооружений – вторую мировую войну, которая своими потерями в четыре раза превысила первую.

Все эти события не случайны. Они должны были произойти, чтобы исполнились пророчества Божии о конце мира. (Матфея 24; Луки 21; Исаии 24 главы).

Для всех людей, которые обращаются к Богу Иегове и в Нем ищут спасение, все это есть доказательством того, что в 1914 году непрерывное господство дьявола закончилось и Иисус Христос получил от Бога Иеговы указание царствовать среди врагов Своих. (Псалом 109:2; Откровение 12:7-12). В это время исполнилось следующее пророчество: «И вышел другой конь, рыжий; и сидящему на нем дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч». (Откровение 6:4).

С началом первой мировой войны мир был взят с земли и больше его не будет, доколе Бог Иегова не установит справедливый и вечный мир под управлением Иисуса Христа, Князя мира. (Исаии 9:6).

В это послевоенное время, все усилия людей: политических, коммерческих и религиозных вождей установить постоянный мир на земле через Организацию Объединенных Наций, не увенчаются успехом. Они обречены на горькую неудачу, потому что Слово Бо-

жие говорит: «Мирных путей они не знают, и справедливого суда нет на стезях их. Дороги их кривые, и кто ими ходит, не будет иметь мира». (Исаии 59:8 укр. Библия Кулиша). «Ибо от малого до большого, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника – все действуют лживо; Врачуяют раны народа Моего легкомысленно, говоря: «мир! мир!», а мира нет». (Иеремии 6:13,14; 30:5). Теперь пришло время великого обольщения, когда дьявол через своих представителей применяет все усилия, чтобы прельстить всех живущих на земле людей и собрать их в свой табор против Бога. Дьявол знает, что не одержит победы, но цель его есть, чтобы вместе с ним погибли все люди. Но справедливый Бог Иегова, с давних времен в Своей безграничной любви и милости к человеческому роду, приготовил для всех людей доброй воли путь убежища, путь, который ведет к вечной и благословенной жизни в Его Царстве.

Теперь, во время конца мира, во время великого замешательства, злобы и лукавства, Бог Которого имя ИЕГОВА, имеет Себе выбранный и посвященный народ, собранный со всех народов и наций, однако соединен в одних мыслях, в одной надежде и в одном благом деле проповедования Царства Божьего, которое очень близко. Иисус Христос сказал: «И во всех народах прежде должно быть проповедано Евангелие». (Марка 13:10). Поэтому теперь все, живущие на земле, поставлены перед судом Великого и Праведного Судьи Иисуса Христа и они должны избрать, за кем хотят идти, кого слушать и кому служить. Хотя ли они слушать ложные и обольщающие обещания правителей этого мира, которые не служат Богу Иегове, и через это погибнуть в день гнева Божьего, или же будут они слушать правдивую и благую весть о Царстве Божьем, которую проповедуют свидетели Бога Иеговы, чтобы немедленно стать на сторону Бога и Его Царства и получить признание и защиту во время войны Бога Всемогущего, которую Св. Писание в Откровении 16:16 называет Армагеддон, и получить награду от Бога через Иисуса Христа «жизнь вечную» с вечным благословением и достатком в Царстве Божьем, которое будет установлено на земле после Армагеддона.

Все те, кто исследуют Слово Божье и сравнивают с фактами, происходящими сегодня видят, что мировые события зашли так далеко в исполнении пророчеств, что мы уже стоим на пороге битвы Армагеддона. Это не будет война народов, как это была первая и вторая

мировые войны, также не будет это война, к которой теперь готовятся правители мира с их новыми изобретениями массового уничтожения людей. Посему, независимо от того, какие бы еще не произошли политические перемены в ближайшем будущем, битва Армагеддон не будет отсрочена. Это будет война в которой Сам Бог Иегова Всемогущий будет воевать через Иисуса Христа и Своих Ангелов, чтобы уничтожить всех незаконных и нечестивых вместе с сатаной и его злыми демонами. В это время все вооружения людей не будут иметь никакого значения, потому что каждый увидит проявление силы Божьей и погибель над своей головой. (Иоилия 3:12.)

Сила Божья будет явлена одновременно по всей земле. О том времени Бог Иегова говорит через Своего пророка: «Итак ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля». (Софонии 3:8).

В это время никто не найдет убежища: богат он или беден, начальник или слуга, ученый или неграмотный, всех постигнет одна участь – погибель, кроме тех, которые станут на сторону Бога Иеговы и Его Царства до начала этой битвы.

Такие будут сохранены, как Ной и его семья во время потопа. Так говорит Господь через пророка: «Солнце и луна померкнут и звезды потеряют блеск свой. И возгремит Господь с Сиона, и даст глас Свой из Иерусалима; содрогнутся небо и земля; но Господь будет защитой для народа Своего и обороной для сынов Израилевых». (Иоилия 3:15) «Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизятся». (Псалом 90:1-7; Малахии 1-3). «Ибо делающие зло истребятся, уповающие же на Господа наследуют землю ... и будут жить на ней во век». (Псалом 36:9,29; Матфея 5:5)

После этого наступит блаженный и вечный мир на земле. Это будет Царство Христа. Блаженны те, которые наследуют его. Тогда Иегова Бог через Иисуса Христа, даст Свое благословение, чтобы они наполняли землю праведным потомством. (Бытие 1:28). О том времени Бог говорит через Своего пророка: «И перекуют они мечи свои на орала и копыя свои - на серпы; не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать. Но каждый будет сидеть под своею

виноградною лозою и под своею смоковницею, и никто не будет устрашать их, ибо уста Господа Саваофа изрекли это». (Михея 4:1-4). Другой пророк говорит: «...Тогда волк будет жить вместе с ягнёнком, и барс будет лежать вместе с козленком; и теленок, и молодой лев, и вол будут вместе, и малое дитя будет водить их». (Исаии 11:1-11). Это будет время возрождения к совершенству рода человеческого превращение земли в рай. Так говорит пророк: «Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих отверзнутся. Тогда хромым вскочит, как олень, и язык немом будет петь; ибо пробьются воды в пустыне, и в степи - потоки. И превратится призраком вод в озеро, и жаждающая земля - в источники вод; ... И возвратятся избавленные Господом, придут на Сион с радостным восклицанием; и радость вечная будет над головою их; они найдут радость и веселье, а печаль и вздыхание удалятся». «И делом правды будет мир, и плодом правосудия - спокойствие и безопасность вовеки». И превратит Иегова пустыни его в рай и степь его - в сад Господа. «Вместо терновника вырастет кипарис; вместо крапивы возрастет мирт; и это будет во славу Господа, в знамение вечное, несокрушимое». (Исаии 35; 32:17, 18; 55:13).

Тогда никто из людей больше не будет умирать за грех Адама, потому что приговор смерти, который навлекли наши прародители Адам и Ева на себя и на своих потомков, будет снят Богом Иеговой через Великого Искупителя рода человеческого Иисуса Христа. Священное Писание говорит: «И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет; ибо прежнее прошло». (Откровение 21:3-5).

А все те из рода человеческого, которые умерли и лежат в гробах, и которые находятся в памяти у Бога, получат воскресение из мертвых. Все те, которые во дни своей жизни верно служили Богу Иегове до смерти, будут воскрешены через Иисуса Христа, чтобы получить награду за свои добрые дела. А все те, которые во дни своей жизни неосознанно грешили перед Богом и так умерли во своих грехах, но были людьми добрыми, такие будут воскрешены для того, чтобы смогли познать своего Творца и увидеть славу Царства Его. Скоро проявится для них любовь Божья в том, что Бог Иегова даст им полную возможность свободного выбора: хотят ли они служить Ему, чтобы жить вечно, или же не служить Ему, чтобы навеки получить смерть вторую. О том Иисус Христос сказал: «Не дивитесь

сему: ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия. И изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло в воскресение осуждения». (Иоанна 5:28,29). И еще относительно этого так говорит Апостол: «Имея надежду на Бога, что будет воскресение мертвых, праведных и неправедных, чего и сами они ожидают». (Д. Апостолов 24:15).

Это будет время великой встречи близких, родных и возлюбленных, которых смерть разлучила за все время господства греха. Это будет время безграничной радости, которая не будет кратковременной, но вечной и без конца. У каждого человека из глубины души будет раздаваться песня благодарности, песня славы своему Творцу.

Разного рода деревья с их красотой и цветами, и разного вкуса плодами для еды, разного рода цветы с их красотой и нежным ароматом, чудесное пение птиц, а над всем - пение сынов и дочерей Великого Царя - все это будет сливаться в один великий гимн восхваления ТВОРЦА неба и земли Бога, которого имя ИЕГОВА.

Это будет время, когда воля Божья будет на земле так как на небе. Слово Божье, Библия, и происходящие мировые события, которые являются исполнением пророчеств, записанных в ней, свидетельствуют о том, что мы живем перед установлением этого Божьего Царства. Но прежде чем оно будет установлено, наш род будет свидетелем проявления силы Божьей, которая навеки уничтожит этот лукавый дьявольский мир. Это будет Армагеддон, когда уничтожится все зло.

Через Свое Слово Бог Иегова дает обещание сохранить в день Его гнева всех людей доброй воли, которые теперь, в день Его суда, выберут место по стороне Бога и Его Царства. Посему каждый теперь должен сделать выбор, какой путь желает избрать: путь жизни или путь смерти. Блаженные и мудрые те, которые выберут себе путь жизни в Новом мире праведности, где будет господствовать вечная жизнь.

СВИДЕТЕЛИ ИЕГОВЫ

Тел.: +38 (067) 390 4337; +38 (066) 562 32 00 Ua.

+373 (693) 72 219 Md; +49 (178) 100 4152 De.

E-mail: teokrat.org@gmail.com

Канал Youtube: **Свидетели Иеговы,**

Jehovah's Witnesses

Сайт Свидетелей Иеговы: teokrat.org



ЧТО ВЫ ЖЕЛАЕТЕ ИЗБРАТЬ?

